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У Києві презентують збірку з творами бібліотекарів 
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Збірка має назву «Квиток на Гелікон» 

30 вересня до Всеукраїнського дня бібліотек у музеї «Становлення 

української нації» пройде презентація збірки поетичних творів та есеїв 

«Квиток на Гелікон». Авторів об’єднує дотичність до бібліотечної 

діяльності. 

У збірку, що складається з умовних трьох блоків, увійшли поетичні твори 

та есеї. В першому блоці — твори переможців конкурсу «Поетична зима 

Миколи Сома» 2021 року, організованого та проведеного Публічною 

бібліотекою імені Лесі Українки на пошану поета-шістдесятника Миколи 

Даниловича Сома, який 10 років свого життя працював бібліотекарем. 

Другий блок знайомить із творчістю поетів, які наразі працюють 

бібліотекарями у публічних бібліотеках міста. А третій блок — це бібліотечні 

есеї, що перемогли у міському професійному конкурсі бібліотекарів 

2020 року. 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/56889/
https://vechirniy.kyiv.ua/archive/2021/09/29/


Чому «Квиток на Гелікон»? Гелікон — гора у Греції, на півдні Беотії. 

За давньогрецькою міфологією Геліокон був присвячений Аполлонові 

і вважався оселею муз. Щороку в гаї на Геліконі влаштовували свята на честь 

муз та Аполлона, під час яких давали нагороди переможцям у музиці, поезії 

та гімнастиці. Тут лунав спів Орфея. У переносному значенні Гелікон — 

місце поетичного натхнення. 

«Книга підтверджує сучасне позиціонування бібліотеки у суспільстві 

не лише як інформаційного, просвітницького, комунікаційного, культурного, 

дозвіллєвого центру громади, — зазначають у Публічній бібліотеці імені Лесі 

Українки. —  Сучасна бібліотека як Гелікон — місце творчого натхнення. 

Тут не лише народжуються ідеї та пишуться проєкти. У бібліотеці кожен 

може розкрити свої таланти, розвинути креативність, публічно 

презентувати результати своєї творчості». 

Обкладинку для книги створила директорка бібліотеки Ольга Романюк. 

Вона розповіла. що дівчина тримає у руці читацький квиток бібліотеки. 

«Це перша збірка творчості бібліотекарів і дотичних до бібліотек 

авторів», — підкреслила вона. 

Збірка надрукована в рамках підтримки книговидавництва київських авторів, 

яку здійснює Департамент суспільних комунікацій КМДА. Видання 

безкоштовно будуть передані до усіх публічних бібліотек Києва, де читачі 

можуть з ними ознайомитися. 

 

Коли: 30 вересня о 16:00 

Де: Музей «Становлення української нації», вул. Лаврська, 27 



Нещодавно, в межах книжкового фестивалю Kyiv Book Art 

Fest, презентували непересічні книги, присвячені видатним постатям.Також 

за підтримки міста вийшли також видання, присвячені театральному 

мистецтву. 

Марія КАТАЄВА, «Вечірній Київ» 
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